

Новость · 15 августа 2022, 19:17

## Против жителя Керчи, работавшего с «Единой Россией», возбудили дело о «фейках» об армии из-за поста про обстрел вокзала в Краматорске

На жителя Керчи Илью Ганцевского завели уголовное дело о распространении «фейков» про армию (часть 2 статьи 207.3 УК) из-за поста в инстаграме.

Об этом «ОВД-Инфо» [рассказала](#) родственница задержанного.

По ее словам, поводом для дела стал апрельский пост Ганцевского об обстреле вокзала в Краматорске. В апреле молодого человека уже задерживали, тогда суд назначил ему 14 суток административного ареста. Родственница Ганцевского не уточнила, по какой статье на него составили протокол.

Как [утверждают](#) авторы телеграм-канала «Осторожно, новости», восемь лет назад керчанин участвовал в проектах «Молодой гвардии», «Единой России» и ЛДПР. После 24 февраля он стал публиковать антивоенные посты, из-за которых его «несколько раз» штрафовали. Тогда Ганцевский удалил все записи с критикой войны и перестал писать новые.